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SEANCE DU 23 NOVEMBRE 2020

Délibération n° D-2020-348

Subvention à l'association L'ilot Sauvage - Solde 

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur  Jérôme BALOGE,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame Rose-Marie  NIETO,  Monsieur
Michel PAILLEY, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Nicolas VIDEAU, Madame Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame  Anne-Lydie  LARRIBAU,  Monsieur
Elmano MARTINS, Madame Christine HYPEAU, Monsieur Bastien MARCHIVE, Madame Florence
VILLES,  Monsieur  Philippe  TERRASSIN,  Madame Valérie  BELY-VOLLAND,  Monsieur  Thibault
HEBRARD,  Madame  Sophie  BOUTRIT,  Madame  Aurore  NADAL,  Monsieur  Guillaume  JUIN,
Madame Marie-Paule MILLASSEAU, Monsieur Florent SIMMONET, Madame Yvonne VACKER,
Monsieur  Eric  PERSAIS,  Monsieur  François  GUYON,  Madame  Lydia  ZANATTA,  Madame
Ségolène BARDET, Monsieur Nicolas ROBIN, Madame Mélina TACHE, Monsieur Hervé GERARD,
Madame Noélie FERREIRA, Monsieur David MICHAUT, Madame Aline DI MEGLIO, Monsieur Karl
BRETEAU, Madame Fatima PEREIRA,  Monsieur  Baptiste  DAVID,  Monsieur  François  GIBERT,
Madame  Cathy  GIRARDIN,  Monsieur  Sébastien  MATHIEU,  Madame  Véronique  BONNET-
LECLERC.

Secrétaire de séance : Aurore NADAL

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur Romain DUPEYROU, ayant donné pouvoir à Monsieur Thibault HEBRARD, Madame
Yamina BOUDAHMANI,  ayant donné pouvoir  à Madame Christine HYPEAU, Monsieur Gerard
LEFEVRE, ayant  donné pouvoir  à  Monsieur  Jérôme BALOGE, Madame Stéphanie  ANTIGNY,
ayant donné pouvoir à Monsieur Nicolas VIDEAU

Excusés :

Monsieur Jérémy ROBINEAU, Madame Elsa FORTAGE.



CONSEIL MUNICIPAL DU   23 novembre 2020
Délibération n° D-2020-348

Pôle Vie de la Cité Subvention à l'association L'ilot Sauvage - Solde 

Madame Christelle CHASSAGNE, Adjointe au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Dans le cadre de l’opération Port Boinot, la Ville de Niort a lancé un appel à manifestation d’intérêt (AMI).
L’association L’Ilot Sauvage régie par la loi du 1er juillet 1901 a répondu à cet appel et a été retenue.

L’association L’îlot  Sauvage a pour but de faire vivre un lieu culturel et récréatif basé dans le hangar
principal du site Boinot qui accueille un espace modulaire et un café associatif. Elle organise et promeut
une  activité  artistique  par  le  biais  d’expositions,  événements  et  manifestations  culturelles,  d’un  site
internet et d’actions diverses.

Pour faciliter le démarrage de l’activité, donnant suite aux décisions du  Conseil municipal du 3 février
2020, puis du 6 juillet 2020, la Ville de Niort a versé une subvention d’acompte de 55 000 € au titre du
fonctionnement, puis une subvention d’équipement de 30 700 €.

Au  terme  de  10  mois  de  fonctionnement,  marqués  par  deux  épisodes  de  confinement  et  le
renouvellement de contraintes sanitaires sur l’organisation des rassemblements et  d’accueil  dans les
lieux culturels et les bars/restaurants, L’îlot sauvage présente le bilan d’un aménagement finalisé dans le
lieu mis à disposition par la  Ville.  Un mois d’ouverture  au public  a permis de vérifier  la réussite  de
l’installation par la fréquentation du public et sa réception favorable. La contraction du programme culturel
s’est  traduite  par  une  réduction  des  dépenses  artistiques  prévisionnelles.  Cependant,  les  charges
d’aménagement  et  charges fixes liées à  l’exploitation culturelle  du lieu ont  été  augmentées par  des
dépenses imprévues au stade du budget prévisionnel. Ainsi, la nécessité d’une convention de solde est
maintenue. Le montant du solde s’élève à 20 700 €.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver la convention à souscrire avec L’îlot Sauvage ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjointe déléguée à la signer et à verser à l’association L’îlot Sauvage
une  subvention  d’un  montant  de  20 700  €,  conformément  aux  dispositions  mentionnées  dans  la
convention.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 42
Contre : 1
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 2

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE

L'Adjointe déléguée

Signé

Christelle CHASSAGNE 








